

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨૩/૧૨/૨૦૧૭ શનિવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ તરફથી કરવામાં

આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી :-

સમાચાર યાદી નં.૨૫૭૦/૧૭

અગાઉ સગીર વયે ખુન કરી રીમાન્ડ હોમમાં રહી ચુકેલ ઇસમને ચોરીની બાઇક સાથે પકડી  
પાડતી સાયબર કાઇમ સેલ કાઇમ બ્રાંચ અમદાવાદ શહેર

સંયુક્ત પોલીસ કમિશનરશ્રી જે.કે.ભટ્ટ, નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી, ટીપન ભદ્રન, કાઇમ બ્રાન્ચ તથા અધિક નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી ડો. રાજદીપસિંહ ઝાલા, સાયબર કાઇમ સેલ નાઓની સુચનાથી તેમજ પોલીસ ઇન્સપેક્ટર પી.જી.સરવૈયા ના માર્ગદર્શન હેઠળ પો.સ.ઇન્સ. આર.કે.સોલંકી તથા પો.સ.ઇન્સ. એસ.વી.ગળચર નાઓ મિલકત સબંધી ગુનાઓ શોધવા માટે પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમિયાન પો.કો. રસિકલાલ કાળાજી તથા મુકુંદસિંહ વિક્રમસિંહ નાઓને મળેલ બાતમી હકીકત આધારે આરોપી ઉસ્માનખાન હદીશખાન પઠાણ ઉ.વ. ૧૯ રહે. મ.નં. એ/૧૫, નિલોફરપાર્ક સોસાયટી, વટવા કેનાલ પાસે, વટવા, અમદાવાદ શહેર નાને આજરોજ તા.૨૨/૧૨/૨૦૧૭ ના કલાક ૨૧/૩૦ વાગે એક ચોરીની હિરોહોન્ડા પેશન પ્રો. મોટર સાઇકલ નં GJ-01-MB-7070 કી.રૂ.૨૫,૦૦૦/- સાથે સીઆરપીસી કલમ ૪૧(૧) ડી મુજબ પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે

પકડાયેલ આરોપીની સઘન તથા ઉંડાણ પુર્વક પુછપરછ કરતા જણાવેલ છે કે આરોપી પોતે સને - ૨૦૧૬ ના વર્ષમાં ૧૮ વર્ષની ઉંમરે વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં એક માણસને છરીના ઘા મારી મોતને ઘાટ ઉતારી દિધેલ જે વખતે કિશોરાવસ્થામાં આઠેક માસ જેલમાં રહી આવેલ છે.

આરોપીને તેની પાસેથી મળી આવેલ મોટર સાયકલ વિશે પુછપરછ કરતાં આ ચાલાક આરોપીએ હિરોહોન્ડા પેશન પ્રો. મોટર સાઇકલ નં GJ-01-MB-7676 ની ચોરી કરી તેને પોલીસ પકડે નહી અને બાઇક ઓળખાય નહી તે માટે તેણે બાઇકના નંબર ને ટેમ્પરીંગ કરી 7676 ની જગ્યાએ 7070 કરી અમદાવાદ શહેરમાં તે તથા તેનો એક મિત્ર ફેરવતા હતાં પકડાયેલ આરોપીએ તેના મિત્ર સાથે મળી અન્ય કેટલી મોટર સાયકલ ક્યાં ક્યાંથી ચોરી કરેલ છે તે દિશામાં પોલીસ તપાસ ચલાવી રહેલ છે. અને સદરી બાબતે વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફર્સ્ટ ગુર.નં. ૨૩૫/૨૦૧૭ ઇપીકો કલમ ૩૭૯ મુજબ દાખલ થયેલ હોય આરોપી તેમજ મોટર સાયકલ વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશને સોંપવા તજવીજ કરેલ છે.

## ગેરકાયદેસરની દેશી બનાવટની પીસ્ટલ સાથે એક ઇસમને પકડી પાડતી

### એસ.ઓ.જી. કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર

સંયુક્ત પોલીસ કમિશનર શ્રી કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ તથા નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી એસ.ઓ.જી.કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર તથા પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.ઓ.જી. કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર નાઓએ શહેરમાં ગેરકાયદેસર હથિયારના ગુનાઓ શોધી કાઢવા તેમજ એસ.ઓ.જી.ના હેડને લગતી કામગીરી કરવા સારું સુચના કરેલ. જે સુચના આધારે પોસઇ શ્રી એન.એન.રબારી તથા પોસઇ શ્રી જે.કે.રાહોડ તથા પોસઇ શ્રી એ.વી.શીયાળીયા નાઓ સ્ટાફના માણસો સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમિયાન ફરતા ફરતા અમદાવાદ શહેર ખાનપુર કામા હોટલના પાછળના ભાગે રીવરફ્રન્ટ રોડ ઉપર આવતાં સાથેના પો.કો.અનવરખાન પીરખાન તથા પો.કો.જાહીદખાન મુનસફખાન નાઓની સંયુક્ત બાતમી હકીકત આધારે વોચ કરી, મોહમદઅબરાર વજીરઅલી સૈયદ ઉવ.૨૭ ધંધોવેપાર રહે, મરહબા એપાર્ટમેન્ટ, જી-૧, મીરઝાપુર નવો વાસ, શાહપુર, અમદાવાદ શહેર વાળાને ઝડપી લેવામાં આવેલ જેની અંગઝડતીમાંથી દેશી બનાવટની પીસ્ટલ કિ.રૂ.૫૦૦૦/-નો મુદ્દામાલ મળી આવેલ. જેની પુછપરછ કરતાં તેણે જણાવેલ કે, પોતાના મિત્ર જુનેદભાઇ શેખમોહમદ શેખ નાઓએ એક દેશી બનાવટની પીસ્ટલ આપેલ જે પોતાની પાસે રાખતો હોવાની હકીકત જણાવેલ. જેથી સદરહું આરોપીને અટક કરી તેના વિરુદ્ધમાં હથિયારધારા મુજબ ધોરણસરની કાર્યવાહી કરી વધુ તપાસ હાથ ધરેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,  
કંટ્રોલરૂમ, અમદાવાદ શહેર.  
પોલીસ કમિશનર વતી.